

АНКЕТА
УЧАСНИКА II ТУРУ(ОБЛАСНОГО)
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ«УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2015»
В НОМІНАЦІЇ «ПРАВознавство»



***Лавров
Валерій
Олексійович***

Дата народження (день, місяць, рік)	06.08.1966 р.
Місце народження	с. Носківці, Жмеринський район, Вінницька область
Повна домашня адреса з поштовим індексом, телефон, e-mail	Вул.Цукровиків, б. 2. м. Гнівань, Тиврівський район, Вінницька область; Тел.: дом. (04355)3-44-67; E-mail: vlavrov1966@ukr.net.
Паспортні дані (серія, №, ким, коли виданий, адреса реєстрації)	
Ідентифікаційний код	
Які навчальні закла- ди закінчили, у якому році, спеціаль- ність за дипломом	Вінницький державний педагогічний інститут ім. М. Островського, історичний факультет у 1990 році; спеціальність за дипломом «Учитель історії, суспільство- знавства та права»
Місце роботи (повна назва, адреса, телефон закладу, e- mail)	Тиврівський ліцей – інтернат поглибленої підготовки в галузі науки; вул. Леніна, б.14, смт. Тиврів, Вінницької області; тел. +380(04355)21373 ; e – mail: tivrovlicey@ukr.net
Стаж роботи: загальний,	32 роки
у тому числі педагогічний:	27 років
Кваліфікаційна категорія	«Спеціаліст вищої категорії»
Звання	Учитель-методист

<p>Державні нагороди, відзнаки (обов'язково рік нагородження)</p>	<p>Почесна Грамота Вінницької обласної державної адміністрації та обласної ради -2012рік; Почесна Грамота управління освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації – 2010 рік ; Почесні Грамоти Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації -2013,2014 роки; Грамоти управління освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації – 2011,2012 роки; Грамоти відділу освіти Тиврівської районної державної адміністрації -2010, 2011, 2012, 2013,2014 роки; Грамота Жмеринської міської ради 2003 рік; Грамота управління освіти Жмеринської міської ради - 1999, 2002, 2005 роки</p>
<p>Класи, в яких викладаєте</p>	<p>8-11 класи – історія України, всесвітня історія; 10 клас - правознавство</p>
<p>Педагогічне кредо</p>	<p>Вміння знаходити обдарованих та здібних дітей - талант, вміння їх вирощувати – мистецтво. Але найважливішим є любов до дитини!</p>
<p>Інноваційні форми роботи та технології, що використовуєте</p>	<p>У ході своєї діяльності вчитель правознавства ставить за мету використовувати ті педагогічні технології, які реально сприяють підвищенню рівня навченості та зацікавленості учнів на уроках історії та правознавства. «Використання інформаційно – комунікаційних технологій на уроках гуманітарного циклу».</p>
<p>Власний особистісний і педагогічний портрет (у формі короткої замітки обсягом до однієї сторінки)</p>	<p>Додаток до анкети</p>
<p>Даю згоду на внесення інформації в базу даних та публікацію матеріалів в періодичних та інших освітянських виданнях з можливим редагуванням</p>	<p>В межах чинного законодавства України.</p>

Додаток

Власний особистісний і педагогічний портрет Лаврова Валерія Олексійовича

Кожний вчитель – неповторний, бо кожний по-своєму любить дітей. Справжньому вчителю обов'язково притаманні любов до рідного краю, палке захоплення своєю професією, людяність, чесність, скромність, прямота. Саме таким є вчитель історії та правознавства Тиврівського ліцею – інтернату поглибленої підготовки в галузі науки Лавров Валерій Олексійович.

Життєве кредо: «Aut viam inveniam, aut faciam.» - «Або знайду дорогу, або прокладу її сам» (латинське прислів'я).

Педагогічне кредо: «Вміння знаходити обдарованих та здібних дітей-талант, вміння їх вирощувати-мистецтво, але найважливішим є виховання справжньої людини!»

Життєвий опис: закінчив у 1983 році Носковецьку середню школу Жмеринського району та вступив на історичний факультет Вінницького державного педагогічного інституту ім. М. Островського, який у 1990 році закінчив. У 1984-1986 роках проходив військову службу в Збройних Силах СРСР. Педагогічну діяльність розпочав у 1989 році учителем історії та правознавства середньої загальноосвітньої школи № 3 м. Жмеринки. З 1998 року по 2006 рік працював директором загальноосвітнього навчально-виховного комплексу «Дитячий садок - загальноосвітня школа I-III ступенів з колегіумом» №4 м. Жмеринки. У 2006-2008 роках працював директором міжшкільного навчально-виробничого комбінату м. Жмеринки. З вересня 2008 року працює у Тиврівському ліцеї-інтернаті поглибленої підготовки в галузі науки учителем історії та правознавства.

Учитель у своїй діяльності реалізує методичну тему «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у процесі викладання суспільних дисциплін», впроваджує в навчання інформаційні технології, розробив ряд електронних посібників тематичного оцінювання з історії України. Видав методичні посібники «Використання мультимедійних технологій на уроках гуманітарного циклу», «Електронний методичний посібник «Мультимедійні матеріали з історії України. 8 клас». Дані методичні посібники схвалені та рекомендовані до використання в роботі науково-методичною радою Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників (протокол №2 від 12.03.2013 року). Даний посібник апробується вчителями суспільних дисциплін Тиврівського району у 2014 – 2015 навчальному році.

У роботі застосовує активні форми навчання: групові, індивідуальні, колективні, а також різні типи уроків (уроки-семінари, уроки-лекції, уроки-презентації, нестандартні уроки), використовує різні методи та засоби навчання (словесні, наочні, учнівські презентації). Найбільш ефективними в роботі є підходи, які направлені на те, щоб залучати учнів до активного, спільного і заснованого на критичному аналізі навчання.

Використовує у роботі педагогічні форми і методи, що включають у себе спільну групову роботу, дебати, моделювання, рольові ігри, дискусії, індивідуальні й групові творчі роботи. Ці методи навчання не тільки підвищують інтерес учнів до предмету, але й забезпечують глибоке засвоєння змісту, вироблення навичок і розуміння загальнолюдських цінностей.

Велику увагу приділяє підготовці учнів до предметних олімпіад. Щорічно має переможців та призерів різних етапів Всеукраїнських олімпіад з історії та правознавства.

Щороку учні 4-х курсів (11 класів) Тиврівського ліцею-інтернату пишуть і захищають науково-дослідницькі роботи з історії та правознавства. За період з 2010 по 2014 роки 9 учнів 4-х курсів стали переможцями II етапу Всеукраїнського захисту науково-дослідницьких робіт Вінницького територіального відділення МАН, 1 учениця стала переможцем III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН у місті Києві (Діденко Наталія - III місце з всесвітньої історії).

Результативність навчальної діяльності педагога за останні роки:

Дата	Назва	Кількість учасників / переможців	Результативність
2010р.	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	6 учасників, з них 4 призери	Підготовлено 4 призери районної олімпіади з історії: 1. Ситник Наталія - II місце; 2. Усатюк Юрій - II місце; 3. Джерелюк Дарина - II місце; 4. Франко Мар'яна - III місце.
	Конкурс – захист учнівських науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (II етап)	2 учасники, з них 2 переможці	Підготовлено 2 переможці II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України 1. Давиденко Андрій –III місце; 2. Собко Іван - III місце
	Турнір юних правознавців	Команда з 6 учасників	Перше місце в районному турнірі юних правознавців.
2011р.	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	3 учасники, з них 2 призери	Підготовлено 2 призери районної олімпіади з історії: 1. Усатюк Юрій – III місце; 2. Кашпрук Галина – III місце.
	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з правознавства	6 учасників, з них 5 призерів	Підготовлено 5 призерів районної олімпіади з правознавства: 1. Ситник Наталія – II місце; 2. Марценюк Ярослава – II місце; 3. Гаврилюк Ольга - III місце; 4. Кашпрук Галина – III місце; 5. Юрченко Юлія – III місце.
	II етап (районний) Всеукраїнського конкурсу юних істориків	Команда з 6 учасників	Перше місце в районному турнірі юних істориків
2012р.	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	4 учасники, з них 3 призери	Підготовлено 3 призери районної олімпіади з історії 1. Усатюк Юрій – II місце; 2. Кашпрук Галина – II місце; 3. Марценюк Ярослава – III місце.

2012 р.	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з правознавства	5 учасників, з них 4 переможці	Підготовлено 4 переможці районної олімпіади з правознавства: 1. Усатюк Юрій – I місце; 2. Незбутня Ольга – I місце; 3. Діденко Наталія - II місце; 4. Столяр Вікторія – III місце.
	III етап Всеукраїнської предметної олімпіади з історії	1 учасник - 1 переможець	Підготовлено 1 переможця III етапу олімпіади з історії : 1. Усатюк Юрій – III місце
	III етап Всеукраїнської предметної олімпіади з правознавства	2 учасники, з них 1 переможець	Підготовлено 1 переможця III етапу олімпіади з правознавства: 1. Усатюк Юрій – III місце
	Конкурс – захист учнівських науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (II етап)	3 учасники - 3 переможці	Підготовлено 3 переможці II етапу конкурсу- захисту науково-дослід-них робіт МАН України : 1. Діденко Наталія – I місце; 2. Бондарчук Карина - II місце; 3. Марценюк Ярослава - III місце
	Конкурс – захист учнівських науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (III етап)	1 учасник - 1 переможець	Підготовлено 1 переможця III етапу конкурсу - захисту науково-дослідних робіт МАН України : 1. Діденко Наталія –III місце
	Міжнародний конкурс «Права дитини – мої права» (обласний етап)	1 учасник - 1 переможець	Малацинська Альона – II місце
2013р.	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	4 учасники, з них 2 переможці	Підготовлено 2 переможці районної олімпіади з історії: 1.Кузьмик Олександр – II місце; 2. Григоришин Олександр – III місце.
	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з правознавства	5 учасників, з них 3 переможці	Підготовлено 3 переможці районної олімпіади з правознавства: 1.Незбутня Ольга – I місце; 2. Горпинюк Богдана – II місце. 3. Варшавська Аліна – II місце.
	Конкурс – захист учнівських науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (II етап)	2 учасники, з них 1 переможець	Підготовлено 1 переможця II етапу конкурсу - захисту науково-дослід-них робіт МАН України : 1. Кравець Вікторія – II місце
2014р.	I I етап Всеукраїнських предметних олімпіад з правознавства	6 учасників, з них переможців	Підготовлено 3 переможці районної олімпіади з правознавства: 1.Полічковський Олександр – I місце; 2. Варшавська Аліна – II місце. 3. Григоруку Максим – III місце. 4. Херсонна Ірина – III місце. 5. Незбутня Ольга - III місце. 6. Писарська Інна - III місце.

	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	4 учасники , з них 3 переможці.	Підготовлено 3 переможці районної олімпіади з історії: 1. Кулібаба Ірина – II місце; 2. Григоришен Олександр – II місце; 3. Бернацька Карина – III місце.
2014-2015 р	II етап Всеукраїнських предметних олімпіад з історії	6 учасників, з них 3 переможці	Підготовлено 3 переможці районної олімпіади з історії: 1. Мельник Сергій – I місце; 2. Кулібаба Ірина – III місце; 3. Бернацька Карина – III місце.